

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, профессора Леонтьевой Лидии Сергеевны
на диссертационную работу Копуш Дан-Хая Мергеновны
на тему «Механизмы преодоления дифференциации пространственного развития
регионов Сибирского федерального округа»,
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика
(региональная экономика)

Копуш Дан-Хая Мергеновна в 2019 году окончила бакалавриат Российского университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы по направлению подготовки 41.03.04 Политология, в 2021 году окончила магистратуру факультета государственного управления Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова по направлению подготовки 38.04.04 Государственное и муниципальное управление, с 2021 по 2024 гг. обучалась в аспирантуре факультета государственного управления Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова, с отличием сдала кандидатские экзамены.

Диссертация Д.Х.М. Копуш посвящена исследованию системы организационно-управленческих механизмов по преодолению дифференциации пространственного развития регионов Сибирского федерального округа Российской Федерации. В работе автором раскрыта необходимость формирования методики оценки уровня пространственного развития регионов Российской Федерации и дальнейшей разработки механизмов повышения уровня и качества жизни населения субъектов в составе Сибирского федерального округа.

Научный интерес к исследованию проблем регионального развития Д.Х.М. Копуш проявился еще с начала обучения в магистратуре. За время обучения в магистратуре и аспирантуре факультета государственного управления Д.Х.М. Копуш активно принимала участие в научно-исследовательской деятельности, выступая с докладами на международных и всероссийских конференциях и научных семинарах. Соискатель апробировала научные результаты диссертационного исследования на 10 международных и всероссийских научных конференциях.

Основные результаты диссертационного исследования Д.Х.М. Копуш отражены в 7 публикациях, в том числе в 5 статьях из Перечня рецензируемых научных изданий, рекомендованных Ученым советом МГУ имени М.В.Ломоносова для защиты по специальности и отрасли наук, 2 статьи в иных изданиях.

Результаты исследования являются научно обоснованными и практико-ориентированными, соответствуют заявленным пунктам паспорта специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика). Автором представлены справки, подтверждающие апробацию результатов исследования в Правительстве Республики Бурятия, Министерстве экономического развития и промышленности Республики Тыва и в Комитете финансов Администрации города Усть-Илимска Иркутской области.

Совмещая научно-исследовательскую деятельность, Д.Х.М. Копуш работает с 2022 г. на физическом факультете МГУ имени М.В.Ломоносова в должности специалиста по учебно-методической работе 1 категории администрации факультета. Соискатель активно участвует в научной жизни факультета, в т.ч. в организации международных и всероссийских научно-исследовательских конференций.

Соискатель работала в тесном контакте с научным руководителем, осуществляла преподавательскую деятельность в рамках педагогической практики: проводила занятия для студентов, обучающихся в магистратуре, в рамках дисциплины «Стратегическое региональное управление», что позволило получить большой опыт в педагогической деятельности и организации образовательного процесса.

При подготовке диссертации Д.Х.М. Копуш показала себя ответственным, добросовестным, вдумчивым, целеустремленным и перспективным молодым исследователем, высококвалифицированным специалистом, способным выполнять самостоятельные комплексные исследования в области социально-экономического развития региональных субъектов, проводить объемные теоретические и эмпирические исследования.

Диссертация Д.Х.М. Копуш является самостоятельным, завершенным исследованием, выполненным на высоком научном уровне.

Таким образом, Д.Х.М. Копуш обладает полным набором общих и специальных компетенций, необходимых для соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Диссертация Копуш Дан-Хаи Мергеновны соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям в соответствии с Положением о присуждении ученых степеней в Московском государственном университете имени М.В.Ломоносова, и рекомендуется к защите.

Научный руководитель:

доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры регионального
и муниципального управления
факультета государственного управления
МГУ имени М.В.Ломоносова

Л.С. Леонтьева
10.09.2024 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова» 119991, Российская Федерация, г. Москва, Ломоносовский проспект, д. 27, корп. 4
Тел.: +7(495) 930-73-31
E-mail: Leontieva@spa.msu.ru